

ಒಳಉಡುಪು ಖರೀದಿಗೆ ಬೇಡ ಮುಜುಗರ ಒಳಉಡುಪು ಖರೀದಿಗೆ ಹೊಸದಾರಿ



ಮಹಿಳೆಯರು ಅತಿ ಮುಜುಗರ ಪಡುವ ಸಂಗತಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಮುಖವಾದದ್ದು ಒಳ ಉಡುಪುಗಳ ಖರೀದಿ. ಅದೆಷ್ಟೇ ವಿದ್ಯಾವಂತ, ಬೋಲ್ಡ್ ಇದ್ದರೂ ಅಂಗಡಿಗೆ ಹೋಗಿ ಒಳ ಉಡುಪು ಖರೀದಿಸುವಾಗ ಮಾತ್ರ ಮುಜುಗರ ತಪ್ಪಿದ್ದಲ್ಲ. ಅಂಗಡಿಯಲ್ಲಿರುವ ಬಹುತೇಕ ಸೇಲ್ಸ್‌ಮನ್‌ಗಳು ಪುರುಷರಾಗುವುದು ಇದಕ್ಕೆ ಕಾರಣ. ಇದರಿಂದಾಗಿ ಸರಿಯಾದ ಅಳತೆ ಹಾಗೂ ಗುಣಮಟ್ಟದ ಉಡುಪನ್ನು ಪಡೆಯದೆ ಯಾವುದೋ ಒಂದನ್ನು ಖರೀದಿಸಿ ಬರುವವರೇ ಜಾಸ್ತಿ ಪರಿಣಾಮವಾಗಿ ಅವರದುರಿಸುವ ಆರೋಗ್ಯ ಹಾಗೂ ದೇಹದ ಫಿಟ್‌ನೆಸ್‌ನ ಸಮಸ್ಯೆಗಳು ಹಲವಾರು. ಭಾರತದಲ್ಲಿ ಮೊದಲ ಬಾರಿಗೆ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಹಾಗೂ ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಬ್ರಾಂಡ್‌ಗಳ ಮಹಿಳೆಯರ ಒಳಉಡುಪುಗಳನ್ನು ಮನೆ ಬಾಗಿಲಿಗೆ ತರುವ ಪ್ರಯತ್ನದಲ್ಲಿ ಸೀಕ್ರೆಟ್ ಏಂಜಲ್ ಸಾಧನೆ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ.

ನವೀನ ಮಾರಾಟ ಪದ್ಧತಿ: ಈ ಮೂಲಕ ಸೀಕ್ರೆಟ್ ಏಂಜಲ್ ಹೆಂಗಳೆಯರ ಮನೆ ಗೆಲ್ಲುವ ಪ್ರಯತ್ನ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಭಾರತೀಯನಾರಿಯರು ತನ್ನ ಒಳಉಡುಪು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಸರ್ವ ಸ್ವತಂತ್ರಳಾಗಿರಬೇಕು ಎಂಬ ಇಚ್ಛೆ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿರುವ ಅವರು ಅದಕ್ಕಾಗಿ



ಕ್ಯಾಟಲಾಗ್ ಬೇಸ್ಡ್ ಪದ್ಧತಿಯ ಮಾರಾಟ ಮೂಲಕ ಯಾವುದೇ ಮುಜುಗರವಿಲ್ಲದೆ, ತನಗಿಷ್ಟವಾದ ಸುಂದರ ಒಳಉಡುಪು ಖರೀದಿಸುವ ಅವಕಾಶ ಕಲ್ಪಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಒಳ ಉಡುಪು ಖರೀದಿಸುವ ಅಂಗಡಿ ಅಥವಾ ಮಳಿಗೆಗಳಿಗೆ ಆಲಿಯುವುದು, ಅದಕ್ಕಾಗಿ ಸಾಕಷ್ಟು ಸಮಯ ವ್ಯರ್ಥವಾಗುವುದು ಹಾಗೂ ತಮಗಿಷ್ಟವಾಗುವ ವಸ್ತುವಿಗಾಗಿ ಹುಡುಕಾಟ, ಗಂಟೆಗಟ್ಟಲೇ ಸಮಯ ಕಳೆಯುವಾಗ ಮಹಿಳೆಯರು ಅನುಭವಿಸುತ್ತಿದ್ದ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಸೂಕ್ತ ಪರಿಹಾರ ಕ್ಯಾಟ್‌ಲಾಗ್ ಶಾಪಿಂಗ್ ಎಂಬುದು ತೋರಿಸಿಕೊಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ. ಜೊತೆಯಲ್ಲಿ ವಯಕ್ತಿಕವಾಗಿ ಹಾಗೂ ಅವರ ಕುಟುಂಬಕ್ಕೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಆದಾಯ ಗಳಿಸುವ ಅವಕಾಶವನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಸೀಕ್ರೆಟ್ ಏಂಜಲ್‌ನಲ್ಲಿ ನುರಿತ ಮಹಿಳಾ ಮಾರಾಟಗಾರರು ಹಾಗೂ ಸ್ನೇಹಪೂರ್ಣ ವಾತಾವರಣ ಇರುವುದರಿಂದ ನಾರಿಯರಿಗೆ ಒಳಉಡುಪು ಖರೀದಿಸುವಲ್ಲಿ ಅವರು ಉತ್ತಮ ಸಲಹೆ ಹಾಗೂ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಪರಿಹಾರ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ನಿಮಗೆ ಬೇಕಾದ ಬ್ರಾಂಡಿನ ಉಡುಪುಗಳು, ಕಲರ್, ಪ್ರಾಡಕ್ಟ್, ಸೈಜ್ ಎಲ್ಲವನ್ನು ಯಾವುದೇ ಮುಜುಗರವಿಲ್ಲದೆ ಅವರು ವಿವರಿಸುತ್ತಾರೆ.

ಪೋನ್ ಮೂಲಕ ಆರ್ಡರ್ : ಸೀಕ್ರೆಟ್ ಏಂಜಲ್‌ನಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿಸಿ ಮಹಿಳೆಯರು (ಏಂಜಲ್) ತಮಗೆ ಬೇಕಾದ ಉಡುಪುಗಳನ್ನು ಕ್ಯಾಟ್‌ಲಾಗ್‌ನಲ್ಲಿ ಸೆಲೆಕ್ಟ್ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಅದರ ಪ್ರಾಡಕ್ಟ್ ಕೋಡ್, ಕ್ವಾಲಿಟಿ, ಸೈಜ್‌ಕಲರ್ ತಿಳಿಸಿ ಖರೀದಿ ಮಾಡಬಹುದು. ಗ್ರಾಮೀಣ ಪ್ರದೇಶ ಮಾತ್ರವಲ್ಲ ನಗರದ ಮಧ್ಯಮ ವರ್ಗದ ಹೆಣ್ಣು ಮಕ್ಕಳು ಅಮ್ಮನ ಮೂಲಕವೇ ಒಳ ಉಡುಪುಗಳನ್ನು ಖರೀದಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಇದೇ ಕಾರಣದಿಂದ ಅವರು ಕ್ಯಾಟ್‌ಲಾಗ್ ಮಾರ್ಕೆಟ್ ಮೊರೆ ಹೋಗಿದ್ದಾರೆ.



ಸೀಕ್ರೆಟ್ ಏಂಜಲ್ ವಿಶೇಷವೆಂದರೆ, ಪ್ರತಿ ತಿಂಗಳೂ ಕ್ಯಾಟ್‌ಲಾಗ್ ಬದಲಾಗುತ್ತಿರುತ್ತದೆ. ಕಿಟ್ಟಿ ಪಾರ್ಟಿಗಳಲ್ಲಿ ಸೇರುವ ಮಹಿಳೆಯರು ತಮ್ಮ ಗೆಳತಿಯರಿಗೆ ಇದರ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಧಾರವಾಡ, ಗುಲ್ಬರ್ಗ, ಬೆಳಗಾವಿ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಮೈಸೂರು, ಬಿಜಾಪುರ ಮುಂತಾದ ಹಲವಾರು ಜಾಗಗಳಲ್ಲಿ ಈಗಾಗಲೇ ಗ್ರಾಹಕರಿದ್ದಾರೆ. ಅಲ್ಲಲ್ಲ ಅಂಗಡಿಯಲ್ಲಿ ಸೀಮಿತ ಮಾದರಿ ಮತ್ತು ಅಳತೆಯ ಒಳ ಉಡುಪುಗಳು ಮಾತ್ರ ಸಿಗುತ್ತವೆ. ಅವನ್ನೇ ಕೊಂಡುಕೊಳ್ಳುವ ಅನಿವಾರ್ಯತೆ ಇದೆ. ಆರ್ಡರ್ ಮಾಡಿದ ಉಡುಪುಗಳನ್ನು ಸುಂದರವಾಗಿ ಹಾಗೂ ಸುಭದ್ರವಾಗಿ ಪ್ಯಾಕ್ ಮಾಡಿ ತಲುಪಿಸುವ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕೂಡ ಸೀಕ್ರೆಟ್ ಏಂಜಲ್ ಪಾಲಿಸಿಕೊಂಡು ಬಂದಿದೆ. ಸೀಕ್ರೆಟ್ ಏಂಜಲ್ ರೂಪಿಸಿರುವ ಈ ವಿನೂತನ ಮಾರಾಟ ಪದ್ಧತಿಯಲ್ಲಿ ಆಗುವ ಬದಲಾವಣೆಗಳು ಹಾಗೂ ಹೊಸ ಸಂಗತಿಗಳನ್ನು ಸದಸ್ಯೆ (ಏಂಜಲ್ ಗಳಿಗೆ) ತಿಳಿಪಡಿಸುವ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ಅವರ ವಿಳಾಸಕ್ಕೆ ವಿವರಗಳು ಮಾಹಿತಿ ಪುಸ್ತಕಗಳನ್ನು ಕಳುಹಿಸಿಕೊಡುವ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಸಂಸ್ಥೆ ರೂಪಿಸಿಕೊಂಡಿದೆ.

ನೀವು ಏಂಜಲ್ ಆಗಬೇಕಾದರೆ
ಅಥವಾ ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಕರೆ
ಮಾಡಬೇಕಾದ ಸಂಖ್ಯೆ :

080-49403300
9964240333

website: www.secretangel.in
email: info@secretangel.in